



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

# 今日福安

第24期

总第330期

2024年7月4日

星期四

农历甲辰年五月廿九

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



## 传承红色基因 汲取奋进力量

### 市委常委班子赴溪柄镇开展“七一”主题党日活动

本报讯(何小丽)7月1日,市委书记周祥祺带领市委常委会班子,赴溪柄镇斗面村开展“七一”主题党日活动,缅怀革命先辈,重温入党誓词,接受革命传统教育,坚定理想信念、筑牢初心使命,在新征程上创造新业绩。市委副书记、市长黄其山,市人大常委会党组书记、主任陈昌东,市政协党组书记、主席林志生参加。

闽东苏区纪念馆是爱国主义教育的重要窗口。展馆以“五百里红色苏区”的创立和建设为主线,记载着老一辈无产阶级革命家邓子恢、陶铸、叶飞、曾志、马立峰等革命先辈的光辉事迹。市领导认真聆听介绍,深入了解一段段可歌可泣的历史,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,深刻感悟革命先烈坚持真理、坚定信念、顽强斗争的革命精神和崇高品质。

誓言铿锵,初心如磐。在纪念馆大厅,面向鲜红的中国共产党党旗,周祥祺带领与会领导同志重温入党誓词,“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”铿锵的话语,表达了坚定不移的理想信念和矢志奋斗的坚强决心。

循着革命先烈的足迹,市领导还参观了中共闽东临时特委旧址和闽东苏维埃政

府旧址。旧址内墙上留下的革命标语、文告清晰可见,向人们诉说着闽东这片红色土地上一段段浴血奋战的革命故事。大家在这里感悟初心、坚定恒心。周祥祺强调,革命遗址是传承红色基因的重要依托。要加强革命遗址的保护和利用,传承弘扬好红色基因,从革命先辈的英雄事迹中汲取奋进力量,以强烈的责任和使命让老区人民过上更加幸福美好的生活。

### 全国三茶统筹产教融合共同体成立大会在宁职院召开

本报讯(陈政清 郑咏钧)全国三茶统筹产教融合共同体成立大会近日在宁德职业技术学院召开。

全国三茶统筹产教融合共同体是由福建农林大学、宁德职业技术学院和福建品品香茶业有限公司共同牵头,联合政府部门、茶叶企业、高等院校、行业协会、科研院所发起成立,成员单位包括北京、江苏、浙江、安徽、福建等15个省份的7所本科高校、17所职业院校、4家科研院所、5家行业协会和36家企业。旨在通过整合“政行企校研”多方资源,推动茶文化、茶产业、茶科技的统筹发展与职业教育的深度融合,加速实现职普融通、产教融合、科教融汇的目标,为全国茶产业高质量发展和职业教育办学质量提升探索更优路径。

大会期间还举行了三茶统筹高质量发展研讨会,政府领导、各级专家和产教融合共同体成员单位代表进一步围绕关于发展茶叶新质生产力的思考、三茶统筹促进茶产业融合发展等主题,深入研讨如何充分释放产教融合的巨大潜力,共同培养具备创新精神和实践能力的茶产业人才,为茶产业高质量发展添力赋能。

### 我市中国红茶数字化交易中心项目加紧桩基作业

本报讯(秦红丽)7月3日,中国红茶数字化交易中心大楼项目施工现场一派繁忙景象,场地内机器轰鸣,多台打桩机齐头并进,正紧张有序地进行着地下桩基施工作业。

据了解,福安市中国红茶数字化交易中心为省重点项目,总投资5.04亿元,项目地址位于城阳镇岩湖坂片区,建设期三年,项目总规划用地面积631622m<sup>2</sup>,分为6个子项目,分别为中国红茶数字化交易中心、茶文化街区改造、公共停车场、金湖路道路改造、岩湖茶博园建设、配套市政道路及管网改造。

目前在建的中国红茶数字化交易中心为其中一个子项目,占地面积10832.32平方米,总建筑面积49886.76平方米,建筑为23层、高99.7米,总投资约2.85亿元。主要功能为商业店面、茶行、展示厅、检测中心、金融服务、数字交易中心、公共品牌宣传、茶叶融媒体中心、茶业5G大数据平台系统,同时配备高品质酒店服务,拥有约380间客房,以及会议、多功能厅和办公区域,旨在构建一个全方位、立体化的茶产业链服务体系。

### 市政务服务中心公安综合窗口进入暑期办证高峰

本报讯(王水堂 郑颖)7月3日,记者在市政务服务中心公安综合窗口大厅看到,现场前来办理证照业务的市民群众排起了长龙。

据了解,随着暑期来临市民群众旅游出行需求增多,该窗口办理居民身份证、护照等业务量剧增,为确保群众能够高效便捷地办结业务,市公安局开启综合预留窗口,科学调配警力,在原有两台窗口式照相机的基础上启用照相室,安排工作人员指导群众使用出入境自助填表机,大大提高了办事效率,缩短群众等待时间。对有特殊事宜或者急需办证的群众,还特别开辟绿色通道优先办理,实行延时服务制和周末轮班制,提前上班、延后下班,确保每一位前来办事的群众只跑一趟,最大限度延长服务时间,高效服务广大群众。



7月2日,在位于我市溪北洋工业区的省重点项目——中南高科福安智慧健康产业园,只见塔吊正有序调运物料,工人各司其职,加紧进行楼体砌砖、外墙施工等作业。“目前项目总体完成了80%,预计今年年底完成交付。”该产业园项目现场工程师陈洋阳说。

据了解,该产业园是我市首家由第三方开发建设的小微园重点示范项目,项目总投资4亿元,规划建设21栋不同规格的框架厂房,并配套企业服务中心,将进一步吸纳我市大健康、新能源、智能制造等行业领域的中小企业入驻,打造智慧健康产业融合示范区。

陈晓峰 陈雅芳 摄

## 新能源矿卡新赛道上跑出“加速度”

本报讯(郑育红)日前,走进位于我市湾坞镇的青拓重工有限公司矿卡及总成部件项目一期总装车间,工人们正在赶制一批新能源纯电动矿用卡车订单。据了解,该项目自2023年8月投产以来,产能逐步提升,企业订单快速增长。今年前5个月,青拓重工完成生产500台整车,其中90%是新能源矿卡;实现销售400台,其中出口350台,实现销售收入2亿元。

“青拓重工新能源矿卡采用了企业自主研发的新能源电池,具有零排放、无污染等优势,可同时兼容换电站内换电、简易吊车换电两种换电方式,进一步拓展了纯电动矿用卡车的作业及应用场景。”青拓重工有限公司总经理郑建新介绍,重型卡车碳排放量占

汽车排放总量的50%左右,是名副其实的“排碳大户”。一辆燃油矿卡造成的污染相当于70辆燃油轿车,矿卡新能源化对落实“双碳”战略具有重大作用。目前,青拓重工新能源矿卡已成功出口印尼,为绿色矿山建设和节能减排贡献“中国力量”。

据了解,青拓重工矿卡及总成部件项目总投资15亿元,项目建成后,青拓重工将拥有车身总成冲、焊、涂、总四大工艺及其智能化生产线,达产后可年产2万台(套)新能源矿卡及总成部件,实现年产值150亿元以上,将进一步带动上下游产业链产能大幅提升。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献